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Протокол №  ГСГ/14_2.2_0288/1
заседания комиссии по подведению итогов открытого запроса предложений на право заключения договора на поставку хозяйственных товаров.

Россия, 191015, Санкт-Петербург, Кирочная ул., д.64                                  28 марта 2014г.

ОАО «Гипроспецгаз»             


                                                 15 час. 00 мин.                                     

Открытый запрос предложений № ГСГ/14_2.2_0288/03.03.13/З проводится на основании приказа генерального директора ОАО «Гипроспецгаз».

Извещение о проведении открытого запроса предложений было опубликовано на официальном сайте www.zakupki.gov.ru, и интернет-сайте  ОАО «Гипроспецгаз» «www.gsg.spb.ru» 05 марта 2014 года.
Заказчик: ОАО «Гипроспецгаз» (191036, Санкт-Петербург, Суворовский пр. 16/13).

Организатор: Отдел по подготовке и проведению конкурентных закупок                           ОАО «Гипроспецгаз» (191015, Санкт-Петербург, Кирочная ул., д.64).

Предмет запроса предложений: право заключения договора на поставку хозяйственных товаров.
Вскрытие конвертов с заявками участников запроса предложений было произведено в 13.30 часов (время московское) 27 марта 2014 года (Акт № 1 от 27.03.2014 вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом запросе предложений).

В запросе предложений приняли участие следующие организации: 

·   ООО «Пирамида»;
·   ООО «Северная столица».

Комиссия по подведению итогов открытого запроса предложений                            ОАО «Гипроспецгаз» рассмотрела заявки на участие в запросе предложений, представленные участниками запроса предложений, заключения и предложения Организатора и приняла решение отклонить заявки на участие ООО «Пирамида» и ООО «Северная столица» в соответствии с абз. 4 п. 2.9.12 Документации о запросе предложений, и признать запрос предложений несостоявшимся.

Протокол подписан в установленном порядке всеми членами комиссии, присутствовавшими на заседании.
Председатель комиссии
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