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Протокол № ГСГ/13-2.3-0109/1
Заседания Комиссии по подведению итогов открытого запроса предложений  
Право заключения договора на разработку раздела проектной документации «Генеральный план, подъездные дороги, конструкции металлические и конструкции железобетонные» по объекту «Реконструкция МГ «Серпухов-Ленинград» и МГ «Белоусово-Ленинград»
Россия, 191015, Санкт-Петербург, Кирочная ул., д.64                                 16 августа 2013г.

ОАО «Гипроспецгаз»             


                                              14 час. 00 мин.                                     

Открытый запрос предложений № ГСГ-2.3-0109/25.07.2013/З проводится на основании приказа генерального директора ОАО «Гипроспецгаз».

Извещение № ГСГ-2.3-0109/25.07.2013/З о проведении открытого запроса предложений было размещено на официальных интернет-сайтах: ОАО «Гипроспецгаз»  www.gsg.spb.ru  и  www.zakupki.gov.ru  25 июля 2013 года. 
Заказчик запроса предложений: ОАО «Гипроспецгаз» (191036, Санкт-Петербург, Суворовский пр. 16/13).

Организатор запроса предложений: ОАО «Гипроспецгаз» (191015, Санкт-Петербург, Кирочная ул., д.64).

Предмет запроса предложений: разработка раздела проектной документации «Генеральный план, подъездные дороги, конструкции металлические и конструкции железобетонные» по объекту «Реконструкция МГ «Серпухов-Ленинград» и МГ «Белоусово-Ленинград».
Вскрытие конвертов с заявками на участие в открытом запросе предложений было проведено в 14 час. 00 мин. (время московское) 05 августа 2013 года по адресу:               г. Санкт-Петербург, ул. Кирочная, д.64, каб. 9.
В запросе предложений приняла участие следующая организация: 

·   ЗАО «Премиум Инжиниринг»
К оценке заявки были привлечены эксперты ОАО «Гипроспецгаз».
Решение:

На основании результатов рассмотрения и оценки заявки на участие в запросе предложений Комиссия по подведению итогов открытого запроса предложений приняла следующее решение (единогласно):

1. Признать соответствующей требованиям заявку на участие в открытом запросе предложений: ЗАО «Премиум Инжиниринг» (117485, г.Москва, ул. Профсоюзная д.100А) с ценой заявки - 5 936 174,08 руб. (с учетом НДС).
Инициатору закупки – заключить договор на разработку раздела проектной документации «Генеральный план, подъездные дороги, конструкции металлические и конструкции железобетонные» по объекту «Реконструкция МГ «Серпухов-Ленинград» и МГ «Белоусово-Ленинград», с участником, представившим заявку на участие в открытом запросе предложений, чья заявка признана соответствующей требованиям.

2. Цена выполнения работ при исполнении договора не может превышать цену, указанную в заявке на участие в открытом запросе предложений, признанной соответствующей требованиям. 
Протокол подписан в установленном порядке всеми членами комиссии, присутствовавшими на заседании.
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