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Протокол № ГСГ-2.3-0026/2
Заседания Комиссии по подведению итогов открытого запроса предложений  
№ ГСГ-2.3-0026/03.06.13/З

Разработка раздела «Выполнение расчетов уставок релейной защиты и составление заданий на программирование терминалов защиты ЗРУ-10 кВ и КТП по объекту КС «Новоурдомская» в составе стройки «Система магистральных газопроводов Ухта – Торжок.   II нитка (Ямал)»
Россия, 191015, Санкт-Петербург, Кирочная ул., д.64                                 24 июля 2013г.

ОАО «Гипроспецгаз»             


                                              14 час. 00 мин.                                     

Открытый запрос предложений № ГСГ-2.3-0026/03.06.13/З проводится на основании приказа генерального директора ОАО «Гипроспецгаз».

Извещение № ГСГ-2.3-0026/03.06.13/З о проведении открытого запроса предложений было размещено на официальных интернет-сайтах: ОАО «Гипроспецгаз»  www.gsg.spb.ru  и  www.zakupki.gov.ru  «7» июня 2013 года. 
Заказчик запроса предложений: ОАО «Гипроспецгаз» (191036, Санкт-Петербург, Суворовский пр. 16/13).
Организатор запроса предложений: ОАО «Гипроспецгаз» (191015, Санкт-Петербург, Кирочная ул., д.64).

Предмет запроса предложений: Разработка раздела «Выполнение расчетов уставок релейной защиты и составление заданий на программирование терминалов защиты ЗРУ-10 кВ и КТП по объекту КС «Новоурдомская» в составе стройки «Система магистральных газопроводов Ухта – Торжок.   II нитка (Ямал)».
Вскрытие конвертов с заявками участников запроса предложений было произведено в 16.30 часов (время московское) 26 июня 2013 года по адресу:  Санкт-Петербург, Кирочная ул., д.64, каб. 9.
В запросе предложений приняли участие следующие организации: 

·  ООО «НПО «СПЕКТР»; 

·  ООО «ИЦ «Бреслер»;
·  ООО «Современные технологии проектирования» (ООО «СТП»).

К оценке заявок были привлечены эксперты ОАО «Гипроспецгаз».
Решение:

На основании результатов рассмотрения, оценки и сопоставления заявок на участие в запросе предложений Комиссия по подведению итогов открытого запроса предложений приняла следующее решение (единогласно):

1. Признать соответствующей требованиям заявку на участие в открытом запросе предложений: ООО «НПО «СПЕКТР» (197101, С.-Петербург, ул. Рентгена, д. 3.) с ценой заявки - 1 702 069,65 руб.(с учетом НДС).
Инициатору закупки – заключить договор на разработку раздела «Выполнение расчетов уставок релейной защиты и составление заданий на программирование терминалов защиты ЗРУ-10 кВ и КТП по объекту КС «Новоурдомская» в составе стройки «Система магистральных газопроводов Ухта – Торжок.   II нитка (Ямал)» с участником, представившим заявку на участие в открытом запросе предложений, признанной соответствующей требованиям.

2. Цена выполнения работ при исполнении договора не может превышать цену, указанную в заявке на участие в открытом запросе предложений, признанной соответствующей требованиям. 
Протокол подписан в установленном порядке всеми членами комиссии, присутствовавшими на заседании.
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